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R E Q U E R I M E N T O Nº. 289

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/4/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Este parlamentar tomou conhecimento do anúncio realizado em 
novembro de 2023 pelo Governo do Estado de São Paulo, referente ao 
repasse de R$ 50,5 milhões ao Hospital das Clínicas da Faculdade de 
Medicina de Botucatu (HCFMB), destinado à reabertura de 108 leitos, 
contratação de profissionais e aquisição de materiais.

O referido hospital possui grande relevância regional, sendo 
referência para dezenas de municípios e responsável pelo atendimento de 
milhões de pessoas, o que torna essencial o acompanhamento da correta 
aplicação dos recursos públicos a ele destinados, a fim de assegurar que o 
investimento anunciado esteja efetivamente gerando os benefícios esperados à 
população, especialmente quanto à ampliação da capacidade de atendimento e 
redução das filas de espera.

Ocorre que, até o presente momento, não há informações 
amplamente divulgadas quanto à efetiva formalização do convênio, ao repasse 
dos valores anunciados e à execução das medidas previstas, especialmente no 
que se refere à reabertura dos leitos e à ampliação da estrutura hospitalar.

Considerando que os vereadores são constantemente demandados 
pela população quanto à fiscalização e ao acompanhamento dos serviços 
públicos de saúde; REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor 
Governador do Estado de São Paulo, TARCÍSIO DE FREITAS, solicitando que, 
nos termos da legislação vigente, informe:

1) O referido convênio foi efetivamente formalizado e os recursos foram 
devidamente repassados ao Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina 
de Botucatu?
2) Em caso positivo, qual a data do repasse e qual o cronograma de 
execução dos recursos?
3) Os valores anunciados foram integralmente aplicados para os fins 
previstos, especialmente na reabertura dos 108 leitos?
4) Quantos leitos foram efetivamente reabertos até o momento e qual o 
impacto na redução das filas de espera?
5) Houve a contratação dos profissionais e aquisição de materiais conforme 
previsto no anúncio?
6) Existe prestação de contas detalhada sobre a aplicação dos recursos? 
Em caso afirmativo, onde pode ser consultada?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de abril de 2026.

Vereador Autor WELINTON JAPA
MDB
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=3BJJ-8U62-W066-ZMP3 , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 3BJJ-8U62-W066-ZMP3

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de abril de 2026
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